
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі будівлі Грозинської музичної школи 

 

28 травня 2026 року                                с. Грозине 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Лисюк 

Анна Михайлівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юзепчук 

Вероніка Олександрівна; 

соціальний працівник Благодійної організації «Благодійного Фонду «Рокада»  

в Житомирській області – Назін Олександр Олександрович; 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівник ГО «Промінь Любові» – Седляр Олександр Миколайович був 

відсутній, тому візит відбувався у присутності волонтера Молокова Руслана 

Станіславовича (за згодою та усним проханням керівника МТП). 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – будівля колишньої Грозинської музичної 

школи Коростенської міської ради. 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – Житомирська область, Коростенський  

район, село Грозине, вул. В. Шленчака, 19. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Коростенська районна 

рада. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, 

що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит проводився 24.11.2025.  
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За результатами попереднього моніторингового візиту надані наступні 

рекомендації: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо проведенням ремонту приміщення для захисту цивільного населення 

(укриття); 

- забеспечити безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та 

гігієни, або їх розумне пристосування 

- опрацювати спільно з міжнародним та національними організаціями питання 

щодо облаштування приміщеня для захисту цивільного населення (укриття); 

- опрацювати спільно з міжнародним та національними організаціями питання 

щодо забеспечення МТП додатковими меблями (диванами), ліжками, шафами. 

 

Розташування:  

МТП складається із одноповерхової будівлі. Для ВПО з дітьми поруч із 

приміщенням МТП встановлено два модульних будинки. 

Поблизу знаходяться об’єкти соціальної інфраструктури: ліцей, заклад 

дошкільної освіти, амбулаторія, курсують автобуси. Відстань від міста Коростень 

складає до 6 км. 

 

Наповненість: 

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (загальні 

коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення) та окремі кімнати,  

у яких облаштовані ліжко-місця. 

Наразі в МТП мешкає 13 ВПО, з яких 6 жінок, 6 чоловіків та 1 дитина.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО 

безкоштовно. Компенсація вартості за спожиті ВПО комунальні послуги 

здійснюються за рахунок державного бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

Опалення закладу здійснюється твердопаливною котельнею.  

Водозабезпечення: гаряча вода нагрівається за допомогою бойлеру. 

Електропостачання централізоване.  

 

Харчування: 

У МТП, де проживають ВПО, наявна кухня загального користування для 

приготування їжі, а також зберігання продуктів, яка укомплектована звичайним 
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умивальником, 4 холодильниками, мікрохвильовою піччю, газовою плиткою  

з використанням газового балона. 

Санітарно-гігієнічні умови приміщення кухні не задовільні. 

 

Санітарія та гігієна:  

У МТП наявна п`ять душових кімната та окреме санітарно-гігієнічне 

приміщення із рукомийником. 

У душовій кімнаті навний бойлер. Двері облаштовані ручками та замками. 

Наявні дві пральні машини та окреме приміщення для сушіння білизни. 

 

Протипожежна безпека:  

У приміщенні МТП наявні вогнегасники, план евакуації. Аптечка наявна. 

 

Укриття: 

Укриття відсутнє. 

 

Безбар’єрність:  

При вході до приміщення МТП відсутній пандус. 

 

Умови в кімнатах:  

Ліжко-місця облаштовані у кімнатах для осіб, не повʼязаних між собою 

спільним побутом, лише за гендерним розподілом. Кімнати облаштовані для 

розміщення по два ліжка в одному приміщенні. 

Ліжка у приміщенні МТП майже відсутні, ліжка зібрані із дерев’яних палет 

(європіддонів) на яких застелено матраци, шафи для розміщення особистиї речей 

відсутні. У деяких кімнатах, речі зберігаються на підлозі.  

 

Дозвілля:  

У приміщенні МТП відсутня кімната для проведення дозвілля, лише виділений 

куточок для перегляду телевізора у приміщенні кухні. 

 

Доступ до інформації та послуги:  

В місці загального користування (вестибюль) наявний інформаційний стенд, 

інформація для мешканців ВПО на стендах відсутня. 

 

Освіта  

У приміщенні МТП проживає одна дитина до 3-х років. 

 

Працевлаштування 
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Особи із числа ВПО працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту.  

Під час особистого спілкування із мешканцем МТП із числа ВПО, скарги не 

надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи 

Проведено інформування для мешканців з числа ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

Озвучено про потребу у забезпеченні осіб із числа ВПО додатковими меблями, 

дровами для опалення приміщення, матеріалами для проведення ремонту 

приміщення кухні та меблями для облаштування кухні.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

1. Спільно з міжнародними та національними організаціями опрацювати 

питання проведення ремонтних робіт у приміщенні МТП, зокрема в 

житлових кімнатах та кухонному блоці. 

2. Забезпечити безперешкодний доступ до об’єктів санітарно-гігієнічного 

призначення та можливість їх використання особами з різними потребами, 

або здійснити їх належне адаптування. 

3. Спільно з міжнародними та національними організаціями опрацювати 

питання облаштування приміщення для укриття та захисту цивільного 

населення. 

4. Спільно з міжнародними та національними організаціями опрацювати 

питання щодо додаткового забезпечення МТП меблями, зокрема диванами, 

ліжками та шафами. 

 

 

Головний спеціаліст  

Відділу сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини      Вероніка ЮЗЕПЧУК 


